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C rovatba beirt széranak meg kell egyeznie 8z A és B rovatokba beirt szamole dsszegével. (C= A+ B)
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A szavazaiszAmlalé bizottség a szavazatokat o alkalompmal szémlilta meg ™

Figyclem!
a)Népszavazasi-kérdésenkentleator-Clapotkell kitslieni,
b) A vélaszokra leadott érvényes szavazstok szdma Gsszegének mag kell egyezme a ] rovatban beirt szimmall {=1+K) v
©) A G rovatba beirt sefmnak egyenlonek kell lennie az ¥ rovatba it szim és a B oldalon az E rovatba irt szim kﬁlonbsegevel
Tobblet szavazdlap esetén a killtnbség pozitiv eldield, ha az umnib6) hidnyzik szavazélap, negativ eidjelfl, (G =F - E) :
d) Az F rovatba beirt szémnsk egyenlének kell iennie a H &s az I rovatokba beirt szémok deszegével. (F=H +1)




